MEZOKOWESDI O8O Da-BOLCSODE ES ELELMEZES| KOZPOMT

Tételes étlap 2024.04.08. - 2024.04.14.
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Sajtos, tejfolos tészta 2 125,07 508,39 20,30 2291 10,90 54,66 0,00 1,41

o8]
S Félbarna kenyér 432,43 10345 392 040 0,00 2092 0,00 o,eo@
=N
-]
= Alma 290,83 6958 080 080 0,00 14,00 0,00
<< 8
N N—r
o
N

Osszesen: 3664,33 875,36 36,45 28,86 11,44 116,02 0,00 3,18

E Zo6ldségleves 139,60 32,92 1,67 035 0,00 563 0,00 1,22
_ méjgaluskaval 574,16 137,36 9,10 2,68 0,98 19,04 0,00 1,00 @
§ S Rantott csirkemell 1075,86 257,38 2858 7,78 1,33 17,96 0,00 1,19 @
3 E % Burgonyapuré 1045,68 250,16 5,96 6,22 1,84 4151 0,00 0,91 @
§ = Csemege uborka 3452 826 036 006 000 156 000 144 '@

Altalanos iskola 7-14 éves* Altalanos iskola 7-14 éves*

Osszesen: 2869,82 686,08 4567 17,09 4,15 85,70 0,00 5,76

FPAESS KON ESD O S e - B LSO D E ES ELELRAE=E S| KO=P T



2024. 04. 10.

2024. 04. 11.

szerda
(00121)

csiitortok

, (00121) ]
Altalanos iskola 7-14 éves* Altalanos iskola 7-14 éves*
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E Lebbencsleves 45938 108,62 2,78 2,58 0,28 1856 0,00 0,98 @@@
Z6ldbabfézelék 841,74 201,37 647 9710 2,90 22,88 320 0,81
Sertésvagdalt 700,16 167,50 13,45 901 222 7,96 0,00 1,27
Félbarna kenyér 432,43 10345 3,92 040 000 2092 000 0,60
Osszesen: 2433,71 580,94 2662 21,09 540 70,32 320 3,66
E Paradicsom leves 656,46 12562 3,68 417 052 2732 7,99 087
Csirkerizotto 1686,38 403,44 2754 717 092 56,58 000 1,12
Csalamadé 4990 1194 066 012 000 204 000 053 @
Osszesen: 2392,74 541,00 31,88 11,46 1,44 8594 799 252
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2024. 04. 12.
bpéntek
(00121)
Altalanos iskola 7-14 éves*
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E Csontleves 458,34
Zdbldséges, husos 1 487,49
lasagne
Mizli szelet 320,88

Osszesen: 2 266,71

108,94

355,73

76,77
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5,00

23,91

1,20

30,11
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